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Splnění zadání
Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň
Argumentace  soudů  je  obsažena  a  je  funkční,  Teoretická  část  je  funkčním  východiskem  pro  praktickou
část,  Cíl  práce  je  jasně  a  srozumitelně  formulován,  Funkční  členění  textu  do  kapitol  a  podkapitol,
Odpovídající grafická úprava, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Je dodržen požadovaný rozsah práce

Jazyková úroveň
Text  je  psán  odborným  jazykem,  Je  použita  vhodná  stylistická  skladba,  Práce  je  gramaticky  správně
(včetně  interpunkce),  Výklad  je  logicky  strukturován

Práce s literaturou
Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné
literatury  je  dostatečné,  Je  zřetelné,  které  pasáže  jsou  převzaté  a  které  autorské,  Převzaté  pasáže  jsou
dostatečně  komentovány  autorem  práce

Hodnocení praktické části
Je  srozumitelně  a  dostatečně  popsána  metodologie  šetření  (metody,  průběh,  výzkumný  vzorek,  způsob
analýzy dat), Jsou vhodně formulované výzkumné otázky/ hypotézy, V práci jsou zodpovězeny výzkumné
otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou přehledně prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení
Předkládaná  práce  se  zaměřuje  na  téma  výběru  mateřské  školy.  Teoretická  část  poskytuje  funkční
východisko pro část praktickou, ve které bylo realizováno dotazníkové šetření mezi rodiči mateřských škol
v Plzeňském kraji. Formulace cíle a hlavní výzkumné otázky se na několik místech lehce odlišuje, bylo by
vhodné  se  držet  jedné  jasné  formulace.  Výsledky  jsou  prezentovány  přehledně,  výzkumné  otázky  jsou
zodpovězeny dostatečně. Oceňuji zejména pečlivý výběr vzorku, kdy byly osloveny všechny MŠ zapsané
v rejstříku škol, což vedlo k získání dostatečného soubru respondentů. Je škoda, že v rámci vyhodnocení
nebyly sledovány korelace např.  se vzděláním rodičů. Oceňuji,  že autorka si  je vědoma litmitu výzkumu
způsobeným zejména složením výzkumného vzorku.Vše  je  řádně  citováno,  je  použita  aktuální  literatura,
jazyk je odborný. Formální úprava odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce.Autorka pracovala
velice samostatně a pečlivě.

Dotazy k práci
1.)  Jak byste  an základě výsledků nastavila  v  MŠ způsob prezentace a  komunikace s  rodiči  v  době před
zápisy  do  MŠ?2.)  Jaké  hlavní  doporučení  ředitům  MŠ  a  rodičům  byste  na  základě  výsledků
formulovala?3.)  Co  Vás  osobně  na  výsledcích  nejvíce  překvapilo/  potěšilo? 

Doporučení k obhajobě
Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.
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